



Sindikat prekršajnog suda u Beogradu
Ustanička 14; kancelarija 9
matični broj 17789082; PIB: 106539999
račun 355-1136587-14

prekrsajci@gmail.com
od 01.3.2016

br.del 61

**Влада Републике Србије
-за господина Александра Вучића, председника-**

ПРЕДМЕТ : неисплаћене плате правосудној администрацији за други део јануара 2016 године

Поштовани,

запосленој администрацији Прекршајног суда у Београду није извршена уплата другог дела плата која је требала бити окончана до 29.02.т.г.

Радимо предано и марљиво за плате блиске минималцу (око 200 еура у динарима) па кад уплатимо све кућне режије и обавезне трошкове за децу нама остаје десетак хиљада динара месечно.

То је око 300 динара дневно за наше просечно трочлане породице, или око 100 динара по члану породице на дан. Од првог марта т.г немамо ни то као ни за режије.

Ценећи Ваше изјаве од ономад на ТВ и у медијима... "да плате и пензије не касне ни дан..." (што смо и ми тада могли потврдити) упозоравамо Вас да неко у Влади ради против тога јер ми и добар део других судова не примисмо ни динар поштено зарађене плате за други део јануара.

Није никакво "оправдање" да се прелази на нови начин коришћења буџетских средстава јер је све то могло да се одради благовремено и да људи приме зарађено...није оправдање да су људи у министарству финансија подбацили у оређивању квоте за правосуђе /па пола правосуђа доби плате а пола не, добише и запослени у министарству финансија/ посебно у земљи Србији, земљи вишеструких математичких првака на међународним такмичењима...да нико у министарству није у стању да израчуна потребна средства и тиме изазива непотребне проблеме запосленима којима није враћен ни један проценат од оних 10%. Наводно није добар систем за рад и обрачун па нема плата, али то неко ко ради у ИТ сектору Суда "не гута".

Данас и наредних дана до добијања заостале плате (а неки непроверени гласови тврде да ће то бити тек око 15 марта) ми немамо пара ни за један оброк у породици дневно и ни за један рачун који се плаћа до петнаестог.

Расположење запослених је, разумљиво, веома лоше и спрема се спонтани штрајк без или са синдикатима са једним и јадним захтевом..."платите нам за јануар 2016".

Господине Вучићу,

Вас као најодговорнијег испред народа и Владе молимо да својим утицајем издејствујете да се овај проблем што пре реши јер нам је веома тешко и надамо се да нас разумете.

За синдикат



Председник,
Гавловић Бобан, дипл.инж.